

18.09.2017.год.

Предсједник НС РС Недељко Чубриловић сутра у Новом Саду на сусрету привредника Србије и Српске у манифестацији „Дани Српске у Србији“

Пети дан манифестације „Дани Српске у Србији“ почеће у **Новом Саду у 10.30 сати** пријемом у Градској кући. Градоначелник Милош Вучевић приредиће пријем за делегацију Републике Српске на челу са предсједником, Народне скупштине Републике Српске Недељком Чубриловићем. У делегацији Народне скупштине су министри у Влади Републике Српске Драган Богданић и Дане Малешевић, директор Представништва Републике Српске у Србији Млађен Цицовић и предсједник Привредне коморе Републике Српске Борко Ђурић.

У Регионалној привредној комори Нови Сад, Народног фронта 10, сутра у **11.15 сати** биће промоција привредних потенцијала Републике Српске и сусрет привредника Србије и Српске. Протоколом су предвиђена поздравна обраћања: директора Представништва Републике Српске у Србији Млађен Цицовића, градоначелника Новог Сада Милоша Вучевића, председника Регионалне привредне коморе Нови Сад Оливере Симовић и предсједника Привредне коморе Републике Српске Борка Ђурића, предсједника Народне скупштине Републике Српске Недељка Чубриловића, а потом презентација привредних потенцијала Републике Српске и обраћање предсједника Привредне коморе Бања Лука Горана Рачића.

У билатералним разговорима привредника учествоваће: *Вигмелт* Бања Лука, *BB Color* Лакташи,
Colorit Бања Лука,
Сингерица лифт Приједор,
Сотр-Астор Нови Град,
Гаврановић Приједор,
Природно биље Бања Лука,
Компанија Боксит Милићи,
ИАТ Стандард Требиње,
Билкон Билећа,
Три Бест Бања Лука,

Фабрика алатних машина Нови Јелшинград

Бања Лука

Exclusive Lingerie

Бања Лука,

Хемијска индустрија Дестилација

Теслић и

Армако

Прњавор.

У Новом Саду ће сутра бити и програм Удружења књижевника Републике Српске: у свечаној сали Матице српске **у 19 сати**. Своја књижевна дјела казиваће и читати Ранко Рисојевић, Јованка Стојчиновић Николић, Златко Јурић и Предраг Бјелошевић, предсједник Удружења.

У Суботици **у 18 сати**, у Хали спортова „Дудова шума“, Ференца Сепе 3, игаће се финале „Завичајног купа Републике Српске“ у малом фудбалу. Овом спортском надметању присуствоваће помоћник министра за спорт у Влади Републике Српске Драган Јаћимовић и у име Представништва Републике Српске у Србији Борислав Максимовић.

У Крушевцу **у 19 сати**, глумци Народног позоришта Републике Српске одиграће у Крушевачком позоришту представу „Посљедњи мејдан Петра Кочића“, коју је по сценарију Вулета Журића режирао Небојша Брадић. Глумци су: Жељко Еркић, Златан Видовић, Владимир Ђорђевић, Ђорђе Марковић, Наташа Иванчевић, Миљка Брђанин, Сандра Љубојевић, Данило Керкез, Горан Јокић, Борис Шавија, Рок Радиша, Александар Руњић и Бошко Ђурђевић.

Позоришта ће сутра бити и **у Смедеревској Паланци** гдје ће **у 19 сати** Градско позориште „Јазавац“ из Бање Лука имати позоришну представу „Цело тело, ту ме боли“, у Културном центру на Тргу хероја 1. Ова представа је у режији: Николе Пејаковића., а играју: Николина Јелисавац, Љубиша Савановић и Велимир Бланић.

Још једно позориште: **у Ужицу у 20 сати** у Градском културном центру, Трг Светог Саве 11, глумци Небојша Кундачина, Маја Колунџија Зорое и Милан Никитовић дочараће посљедње дане великог српског пјесника Јована Дучића. Представа је под насловом

„Последња песма“, сценариста је била Анита Панић, а адаптацију и режију потписује Марко Мисирача.

У позоришту нису увијек само позоришне представе. Да је то тако показаће и Народно позориште „Тоша Јовановић“, у **Зренанину**, Суботићева 1, гдје ће сутра у **20 сати** гледаоци моћи да присуствују етно програму Културно-умјетничког друштва „Јован Дучић“ из Требиња. Програм је под лијепим насловом *Херцеговачко сијело* и има пуно пјесме и игре.

У згради *Симфонијски оркестар* у **Нишу у 19 сати** биће сутра: џез! Биће то бањалучки Jazz роесу cabaret. Свирају: Небојша Курузовић, пјесник и вокал; Саша Берендика, вокал и Combine у саставу: Милан Савић, клавир; Стефан Тешановић, гитара; Дејан Тркуља, бубњеви; Дејан Ћорђевић, контрабас и Невен Маринковић, саксофон, кларинет.

Промоција књиге др Нелета Карајлића „Фајронт у Сарајеву“ (друго, допуњено издање) биће сутра у **Аранђеловцу у 19 сати** у Центру за културу и образовање, у Књаза Милоша 293. У промоцији ове тиражне књиге учествоваће: Вуле Журић и др Неле Карајлић.

У **Бачкој Паланци у 20 сати** биће концерт етно групе „Катера“ из Источног Сарајева (при Храму Светог Василија Острошког). Свирају и пјевају: јереј Видак Вујадиновић, вокал, перкусије, музика; Пеђа Харт, гитара, вокал, аранжман; Лука Новосел, хармоника, клавијатуре; Јована Бојанић, вокал; Јелена Батак, вокал; Сара Марић, вокал и Јелена Вулић, вокал. Музички састав “Катера“ изводи музику из свих дијелова српских земаља и севдалинке као својину свих народа у Републици Српској и Босни и Херцеговини.

У **Београду у 19 сати**, у Задужбини Илије М. Коларца, Студентски трг 1, биће књижевни програм под насловом „Херцеговачки вијенац“. Своја дјела казиваће: Ћорђе Дабарчић, Сретен Видаковић, Ружица Комар, Радослав Милошевић и Новица Телебак.